

Симфония ужаса: в Новосибирске крысы дружат с детьми и обедают в городских кафе

Если в Египте время от времени возвращаются мумии, то в Сибири эту миссию взяли на себя не столь одиозные персонажи – крысы. Несмотря на то что в июне мэр Анатолий Локоть создал специальный штаб по дератизации, сибирских крыс это никак не впечатлило.

Хитрые звери только хихикали в усы, составляя очередной план захвата территории. Грызуны, как терминатор, вновь возвращаются на облюбованные ими места. Более того: завоевывают новые. Буквально на днях в группе «ACT-54» в соцсети «ВКонтакте» появились сообщения, что сразу в нескольких точках города наблюдается скопление этих животных.

А именно: рядом с закусочной «Хот-дог Мастер» на улице Маркса, у кафе «Дядя Денера» на улице Станционной, рядом с кофейней «Кузина» на улице Советской, и даже в центре города за магазином «Сотый», сообщает «Сибкрай.ру». Дополняют веселую тусовку невесть откуда взявшиеся черные жуки неизвестного происхождения.

«Они везде по городу бегают по улицам. Город крысиный», – замечают жители города, пишет издание.



Кстати, изображение невероятно популярной в Новосибирске сети закусочных «Хот-дог Мастер» в свое время даже предлагали разместить на десятирублевой купюре. В 2025 году Центробанк планирует выпустить новые бумажные десятирублевки, на которых вместо Красноярска будет размещена столица Сибири. Видимо, придется изображать закусочную вместе с крысой – с сосиской в лапе.

Детский ад

А в микрорайоне Расточка и вовсе хоррор – здесь в аварийном доме на улице Бурденко, 10 с крысами играют дети, пишет «АиФ-Новосибирск», со ссылкой на местных жителей. Несмотря на то что здание является глубоким «пенсионером», в 2022 году ему исполнилось 77 лет, людей до сих пор не расселили. Хотя в 2017 году признали жилье аварийным.

Так что для крыс здесь полное раздолье: стены в здании рушатся, ступени гниют, ржавые коммуникации находятся просто в первобытном состоянии. В доме есть семьи с детьми, которым приходится, рискуя здоровьем, играть среди опасных грызунов. Даже обычного укуса крысы достаточно для беспокойства, особенно если речь идет о ребенке.

Есть ряд заболеваний, переносимых крысами, которые при несвоевременном обращении к врачу могут закончиться даже летальным исходом. Несмотря на то что двадцать первый век на дворе и медицина на уровне. Настоящие армии крыс спокойно проникают в квартиры через дыры в полу и отверстия в потолках. Жители травят их самостоятельно, но такие меры для грызунов, что для мертвого припарка – они возвращаются в жилье к людям, где есть еда, питье и крыша над головой.

Ранее Бабр писал:

Новосибирску срочно требуются кошки. Мэр открыл сезон охоты на крыс



Жители улицы Бурденко потребовали расселить их аварийный дом и предоставить новые квартиры. Но Анатолию Локтю недосуг, он в своем телеграм-канале всякие интересности пишет, и фото себя любимого рядом с красивыми самолетами выкладывает. В день военно-морского флота вот написал:

«Новосибирск – город с крыльями, город, устремленный в будущее. Здесь живут замечательные люди. Наша землячка Анна Кикина готовится к полёту в космос».

Это, действительно, замечательно. Космос – это красиво и нужно. Вот только Новосибирск пока город не с крыльями, а с крысами, мэр опять напутал.

Каждому по котейке

А чем же занимается придуманный мэром штаб по дератизации? Наверное, нервно курит в сторонке. А может, главный крысолов Новосибирска, заместитель мэра Валерий Шварцкопп потерял свою волшебную дудочку, выманивающую крыс из города? Или артефакт умыкнули завистники? Тогда ему смогут помочь только оригинальная собачка Жужа белой масти и кошка Маха, вернувшие своему хозяину волшебное кольцо, исполняющее желания. Поди, и дудку найдут. Поскольку его штабные помощники, похоже, давно находятся в другой реальности, и в самом деле, сказочной.

— Мужичок, вы пошто животно мучите?!

— А я что — кажну соплю спрашивать буду?

— Продай котейка!

— Пожаласта! Вам всю свесить?

— Всю! Подарю мамы, на аменины.

Надо бы и всем новосибирцам «свесить» по котейке и выдать в качестве гуманитарной помощи «на аменины», если за три месяца у чиновников до решения этой проблемы руки не дошли. Видимо, не из того места растут.

Автор: Анна Леро © Babr24.com



ОБЩЕСТВО, СКАНДАЛЫ, ЭКОЛОГИЯ, НОВОСИБИРСК 24594 02.08.2022, 19:03

URL: <https://babr24.com/?IDE=232733> Bytes: 4601 / 4164 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Леро**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)